

2. NEDJELJA PO BOŽIĆU - 5. SIJEČNJA 2025.SUHOPOLJE : 08:00 + *Franjo i Milka Brlek*BOROVA : 09:30 + *Zorka Palfi*SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 6. Siječanj 2025. ŽUPNO KLEČANJE BOGOJAVLJANJE Sv. Tri Kralja	08:00 SUHOPOLJE 18:00 SUHOPOLJE <i>Sv. Misa i završetak euharistijskog klanjanja</i>	+ <i>Barbara, Baltazar (Boltek) Đurinić</i> + <i>Danica Galetić</i>
Utorak 7. Siječanj 2025.	18:00 SUHOPOLJE	+ <i>Ob. Lokinger, Puškić, Cvijetić i Šubić</i>
Srijeda 8. Siječanj 2025.		
Četvrtak 9. Siječanj 2025.		
Petak 10. Siječanj 2025.	18:00 SUHOPOLJE	+ <i>Nada Ninić, i Franjo Strahija</i>
Subota 11. Siječanj 2025.	08:00 SUHOPOLJE	

KRŠTENJE GOSPODINOVO - 12. SIJEČANJ 2025.SUHOPOLJE : 08:00 + *Željko, Marica, Andrija Pemper i ob. Dumenčić*

OREŠAC : 09:30

SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Ponedjeljak 13. Siječanj 2025.		
Utorak 14. Siječanj 2025.	18:00 SUHOPOLJE	+ <i>Stjepan Konto</i>
Srijeda 15. Siječanj 2025.	18:00 SUHOPOLJE	+ <i>Margareta i Franjo Horvat</i>
Četvrtak 16. Siječanj 2025.	18:00 SUHOPOLJE	+ <i>Helena i ob. Lokinger, + Željko Rodić</i>
Petak 17. Siječanj 2025.	18:00 SUHOPOLJE	+ <i>Ana, Antun i Josip Pinač, Zdenka Stjepanović</i>
Subota 18. Siječanj 2025.	08:00 SUHOPOLJE	+ <i>Jozefina Marjanović</i>

2. NEDJELJA KROZ GODINU 18. SIJEČANJ 2025.SUHOPOLJE : 08:00 + *Ob. Šimić, Brežnjak, Topolovac i Glavak*BOROVA : 09:30 + *Ruža Blažević*SUHOPOLJE : 11:00 - *Za sve župljane žive i preminule*

Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske
Suhopolje

God. XXVI Br. 1 - 5. 1. 2025.

Sv. Tri kralja dan župnog klanjanja



Mir vama, dragi župljani. Druga je nedjelja po Božiću. U tijeku je blagoslov obitelji te srdačno zahvaljujem na ugodnim, lijepim i pozitivnim iskustvima u ovogodišnjem blagoslovu i upoznavanju s vjernicima naše župne zajednice. Početak nove godine prilika je za planiranje aktivnosti kojima želimo doprinosti društvenoj zajednici, za zaposlene prilika za veći angažman na vlastitom radnom mjestu, za zauzetog kršćanina prilika za planiranje aktivnosti kojima će doprinosti svojoj župnoj zajednici, a za obiteljskog čovjeka prilika za pronalazak više vremena provedenog s obitelji.

Evandjelje današnje nedjelje vraća nas na Božić. Čitamo početak Ivanova evandjelja, govor o Riječi koja bijaše kod Boga i koja jest Bog. Po njoj je sve postalo i bez nje ne postade ništa. I došla je Utjelovljena Riječ k nama i ovog Božića. A jesmo li je primili? Isus ne kuca na vrata našeg srca i naših domova da bi on živio u njima. Njemu to ne treba. Isus kuca na vrata našeg srca i na vrata naših domova kako bismo mi živjeli. Ne moramo biti savršeni da bismo počeli živjeti kršćanski. Ali da bismo bili savršeni „kao što je Otac naš na nebesima“, moramo početi. Najljepši početak u ovoj godini za našu župu upravo je **DAN ŽUPNOG KLANJANJA pred Presvetim Oltarskim Sakramentom** na svetkovinu Bogojavljanja Nađimo malo vremena za susret i molitvu s Isusom prisutnim u Presv. Oltarskom Sakramentu!!



-Bogu hvala na svečanoj proslavi Božića, te na lijepom i svečanom blagoslovu naših obitelji, kuća, stanova i životnih prostora naših župljana. Svim župljanima i dobrim ljudima drugih vjeroispovijesti koji su nas rado i s poštovanjem primali u svoje domove prigodom posjeta i blagoslova obitelji iskreno zahvaljujemo na dobroti i gostoljubivosti

Posebno hvala vama koji ste se odricali i žrtvovali te nas pogostili objedom ili kakvom drugom okrjepom. Hvala vam na vašem daru za našu župu i za naše ministrante u kojemu ste pokazali veličinu svoje duše i suosjećanje sa potrebama župe.

Posebno zahvaljujem našim pratiteljima i ministrantima koji su nas pratili na našim pohodima.

Sve vas neka Bog prati svojim blagoslovom u svim životnim događanjima i u ovoj 2025. godini

Hvala!

- Blagoslov Trokraljske vode će biti na blagdana Bogojavljenja (Tri Kralja) na misi u 08:00 i 18:00 sati. -Po dolasku kući uz molitvu Vjeronanja ćemo poškopiti sebe, ukućane i životne prostore. Smisao škropljenja blagoslovljenom vodom jest da zazivamo Božju pomoć u naš svakodnevni život i u sve naše životne prostore. I svakako pri ulasku u crkvu stavljamo ruku u blagoslovljenu vodu i na sebi pravimo znak križa što nas podsjeća na sakrament krštenja koji smo primili.

Blagdan koji pokazuje kako Božje milosrđe uključuje sve narode

Bog je doista pokazao milosrđe prema svim narodima time što je otkrio da je on svjetlo na njihovu putu i smisao života prema kojemu trebaju težiti, kao što je pokazao mudracima s Istoka. Prva Crkva je to prepoznala, a kao dokaz da je se Bog htio objaviti svim ljudima naviještali su upravo dolazak trojice mudraca u Betlehem da se poklone Gospodinu. Kako se širio naviještaj radosne vijesti postajalo je svima kristalno jasno da se Boga ne može prihvatiti na proizvoljan način niti njegovo milosrđe ograničiti prema našim ljudskim mjerilima. Bog je Otac svih ljudi, ali ga pronalaze samo oni koji ga traže u spremnosti i jednostavnosti srca, što vrijedi i za sinove Abrahamove jednako kao i za narod pogana. Pronalaze ga oni koji osjećaju potrebu njegova milosrđa i klanjaju se njegovoj čovjekoljubivoj uzvišenosti. I doista, već u događaju trojice mudraca očitovale se kako je Božje milosrđe sveopće, jer on milost i milosrđe nudi svim ljudima kao svjetlo koje ih vodi kroz život. Bog nijednom čovjeku koji ga iskreno traži ne uskraćuje znakove svoje dobrote, nego mu svijetli i u srcu i na nebu, te mu šalje i svoju jasnu riječ i zvijezdu da ga vodi, kako bi ga doveo do svoga utjelovljenog Jedinorođenca, svoga ljubljenoga Sina. **U Betlehemu su mudraci doživjeli da se Božji Sin rodio i za njih, to jest da nije samo kralj naroda izraelskoga, nego je i njihov kralj i kralj svih ljudi.** Po toj spoznaji objavilo im se milosrđe Božje koje je došlo ususret cijelome ljudskom rodu. I nama danas ovo je snažna poruka koja bi nas trebala prožeti golemom radošću. Bog se ne uskraćuje nijednome čovjeku dobre volje koji traži Božje svjetlo u tami ovoga svijeta ili pak u vlastitoj nutрини koja je tamna bez Boga. Upravo zato su i pastiri i kraljevi došli izložiti svoje duše ovom mladom Suncu s visine, ali ne da ih potamni i spali, nego da ih obaspe svojim sjajem i učini bijelima. Ne budimo lijeni, nemarni i ukopani u svoje

položaje, nego poput mudraca potrudimo se i pođimo do Betlehema i u Isusu otkrijmo pravo lice milosrdnoga Boga koji nam se smiješi, koji i naše duše čisti i ispunja svojom milošću. Potom se iskreno poklonimo našem Gospodinu i dajmo se obogatiti darom njegova života koje nam po njegovu svetom milosrđu prebiva u duši. dr. Ivan Bodrožić

Proslava Jubilejske 2025. godine

Bulom *Spes non confudit* – **Nada ne razočarava** (Rim 5,5) od 9. svibnja 2024. papa Franjo proglasio je Redovni jubilej 2025. godine koji će se odvijati pod geslom „Hodočasnici nade“. U spomenutoj Buli Papa, među ostalim, ističe: „Sada je došlo vrijeme za nov jubilej u kojem će se Sveta vrata ponovno otvoriti kako bi se omogućilo živo iskustvo Božje ljubavi koja u srcu budi sigurnu nadu spasenja u Kristu. Ta će nas Sveta godina, istodobno, usmjeriti prema još jednom temeljnom događaju za sve kršćane: godine 2033. slaviti će se dvije tisuće godina od otkupljenja mukom, smrću i uskrsnućem Gospodina Isusa. Predstoji nam, dakle, putovanje obilježeno velikim etapama u kojima Božja milost prethodi i prati narod koji korača marljiv u vjeri, djelatan u ljubavi i postojan u nadi. Redovni jubilej tako na razini opće Crkve započinje otvaranjem Svetih vrata na Bazilici sv. Petra u Rimu, 24. prosinca 2024., a završava zatvaranjem istih na svetkovinu Bogojavljenja, 6. siječnja 2026. dok u mjesnim Crkvama Jubilej traje od blagdana Svete obitelji Isusa, Marije i Josipa, 29. prosinca 2024. do istog blagdana 28. prosinca 2025. godine.

Redovni jubilej u Požeškoj biskupiji podudara se s 1800. obljetnicom rođenja sv. Lovre, đakona i mučenika, njezina prvog zaštitnika i, nakon Katedrale, zaštitnika druge po važnosti crkve u našoj Biskupiji. Poveznicu ovih dvaju jubileja daje i papa Franjo kada kaže: „Najvjerodostojnije svjedočanstvo nade daju nam mučenici koji su se, nepokolebljivi u vjeri u uskrsloga Krista, znali odreći i ovozemaljskog života samo da ne izdaju svoga Gospodina. (...) Moramo čuvati njihovo svjedočanstvo kako bi naša nada bila plodonosna.“ (*Spes non confudit*, br. 20). U tom smislu, programi Redovnog jubileja i ove značajne obljetnice za požešku mjesnu Crkvu, će se neizbježno međusobno prožimati.



STATISTIKA ZA 2024. GODINU

**Krštenih – 31 dijete, Preminulih – 64 osobe Vjenčanih – 13 parova
Prvopričesnika – 29 Krizmanika – 30**

RASPORED MOLITELJA NA DAN ŽUPNOG KLEČANJA

**10 do 11 h čitači, 11 do 12 h past. i ekonomski vijećnici,
12 do 13 h Mlade obitelji, 13 do 14 h Krizmanici i roditelji
14 do 15 h pjevači, 15 do 16 h roditelji prvopričesnika,
16 do 17 h čitači, 17 do 18 h ministranti**